



Agenda a zápis z jednání kolegia děkana

Předmět jednání	Pravidelné jednání kolegia děkana – jednání č. 6/2021
Datum a čas	23.6.2021 13:00 - 14:00
Místo	Katolická teologická fakulta.
Jednání vedl	Vojtěch Novotný
Účastníci	Vojtěch Novotný, Petra Oulíková, Marie Vymazalová, Benedikt Mohelník, Petr Štica, David Vopřada, Luděk Knorr
Omluveni	
Přizvaní	
Číslo jednací	UKKTF/331787/2021
Zapsal(a)	Pavčina Bílková
Přílohy zápisu	
Další jednání	

1. Program

ID	Popis
A0	Informace děkana a členů kolegia děkana
A1	Rozšíření akreditace doktorského SP Církevní a obecné dějiny, spolupráce s HÚ AV
A2	Fakultní den: místo, čas, program, odpovědná osoba
A3	Knihovnická rada
A4	Nominace na medaili Josefa Hlávky
A5	Informace o projektu "Udržitelný rozvoj na Univerzitě Karlově" https://cuni.cz/UK-10990.html
A6	Dovolené, zastupitelnost
A7	Další termín KD

2. Kontrola zadaných úkolů

Popis	Stav	Termín	Odpovědnost

Legenda: **S** – splněno, **P** – probíhá, **NT** – nový termín, **Z** – zrušeno, **H** – pozastaven.

3. Zápis obsahu jednání

<i>ID</i>	<i>Popis</i>
A0	Novotný - Info o jednání vědecké rady, 12.-31.8. odstávka knihovních služeb UK, Vopřada - info o přijímacím řízení do doktorského studia, Oulíková - info o zápisech do 1. ročníků příští týden, info o přijímacím řízení, 2. kolo bude v září, Mohelník - info o CŽV - zpětná vazba od studentů, 3 leté studium liturgiky jako CŽV ve spolupráci s Anselmianem - možnost uzavřít rigorózní zk., výuka ve VV Ruzyně v novém ak. roce pokračuje náhradou za letošní výpadek, Vymazalová - info o propagaci 2. kola a CŽV, Štica - info o vypsání Erasmus +, info o nových termínech konference, tajemník - info o testování Google Workspace, info o postupu převodu systémů KTF do cloudů UK spolupráce s UVT.
A1	Info o procesu přípravy rozšíření akreditace doktorského SP Církevní a obecné dějiny, spolupráce s HÚ AV.
A2	Termín domluvy fakultního dne 22.9.
A3	Bude projednáno individuálně
A4	Nominace na Hlávkovu cenu – kolegium souhlasí s nominováním prof. Hrdiny.
A5	Dr. Vymazalová vyzvala ke spolupráci na projektu “Udržitelný rozvoj na Univerzitě Karlově”

4. Zadané úkoly

<i>Popis</i>	<i>Stav</i>	<i>Termín</i>	<i>Odpovědnost</i>
Příprava oslavy Te Deum, Veni Sancte			Bílková
Podněty k fakultnímu dni do 14 dní k P. Bílkové			všichni
Termín letního KD			Novotný

NU – nový úkol

Zápis schválil dne: 14. 7. 2021

Vojtěch Novotný – děkan